
 

 

                                               ؟ ىف الثاني )الماضي( للافعال المساعدة الموجودة في الاعلريماهو التص \1س

                                                                        / ماهو التصريف الثالث للافعال المساعدة في الاعلى؟2س

                 . اعط ثلاث امثلة في الجملة المعلومة؟ الكون المساعدةالذي ياتي بعد افعال  يئيسر/ ماهي صيغة الفعل ال3س

                           . ةاعط ثلاث امثل الفعل الرئيسي الذي ياتي بعد افعال الكون في الجملة المجهولة؟  / ماهو صيغة4س

be

(he, she, it )is

يكون

(I)am

يكون

(they,you we)are

يكون


